Saludo de Paz Universal!
Feliz anillo solar para todos!
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Oráculo: Kin 214 Mago Rítmico Blanco

Yo organizo con el fin de Encantar                                                                                         Equilibrando la Receptividad
Sello la Salida de la Atemporalidad
Con el Tono Rítmico de la Igualdad
Me guía mi propio poder duplicado

El Mago Rítmico Blanco, Kin 214, 2011-2012 es el penúltimo año antes del gran cambio de Eón. Éste no tendrá precedentes, por muchas razones climáticas y dramáticas, para muchas personas. (Continúe leyendo la lectura anual y los códigos de Runas UR para el anillo Solar del Mago Rítmico Blanco, 2011-2012 por Valum Votan, Lectura anual del Anillo Solar del Mago Rítmico Blanco)

Les comparto un breve reporte de este Ciclo Perpetuo de 28 días de la Luna Magnética del Propósito que tiene como animal totémico al Murciélago (si es nuevo vea el tutorial sobre las 13 Lunas), con el fin de contarles lo que venimos haciendo, invitarlos a participar las próximas aventuras y mantenernos unificados - en el sendero al 2012 y más allá- junto a  todos los kines Cósmicos que vibramos con esta gran corriente cristalina de conocimiento.
Luego de un Día Fuera de Tiempo muy particular (lea los reportes del Día Fuera del Tiempo www.planetartnetwork.info ) y teniendo en mente la lectura del anillo que nos entregaba Valum Votan, nos centramos en meditar sobre el sello y el tono, que nos acompañara durante el ciclo solar, para alinearnos con más claridad a la naturaleza del tiempo y propósito de Servicio Planetario y poder cumplir con las metas, que por cierto habían sido proyectadas en la corte del Kin 207- corte extremadamente sincronizada de por sí, siendo la fecha límite del ciclo de 13 baktunes - leímos los siguientes textos del significado codificado en el Kin 214:
Mago Blanco                                                                                                                                    El Mago ha aprendido por ser silencioso, el secreto de la atemporalidad. En la meditación incesante del tiempo, si podemos encontrar nuestro centro, podemos llegar a un lugar de encantamiento.  Este es un lugar de la verdadera magia desde donde podemos encantar todos los aspectos de nuestra vida. Todas las cosas que suceden en nuestro mundo son sagradas y nos damos cuenta de ellas cuando somos receptivos a las diversas formas que toma la manifestación divina. La meditación del mago es un estado de trance lúcido desde donde él/ella puede ver todas estas formas y encantar a los que sirven a su propósito más elevado. Al vivir en la magia todos los días, tenemos que caminar por un sendero fuerte, dedicamos desde nosotros mismos a la verdad y ser abiertos y receptivos en todo momento. El Mago es el que habla la verdad de aquellas palabras que tienen poder. Utilice sus palabras sabiamente y también podrá  vivir una existencia encantada. Entre en el trance de la atemporalidad y encuentre su Mago interior. 
Afirmación: Que el encantamiento del Tiempo fluya a través de mi corazón receptivo!
Tono Rítmico

Desde el empoderamiento de la radiancia llegamos al equilibrio de la igualdad. Una vez más nos encontramos ante el desafío de encontrar el equilibrio dentro de uno mismo y en las diferentes áreas de la propia vida. La naturaleza tiene el equilibrio perfecto en el ritmo natural de los ciclos de la vida y esto es lo que debemos tratar de integrar dentro de nuestros propios ritmos diarios. Esto significa organizar nuestras vidas de tal manera que nos permita permanecer en equilibrio dentro de nosotros mismos, dentro de la esfera del trabajo y actividades  diarias, así como en todas nuestras relaciones. Hay una igualdad natural que existe en el corazón de todos los actos de equilibrio, que sólo puede ser alcanzada al viajar al interior de los salones del encuentro con la fuente del verdadero equilibrio interior. 

Con todo esto en mente desplegamos la geometría de los pulsares de las trece lunas, para tener un mapa oracular de adivinación planetaria completo de servicio (lea Crónicas de la Historia Cósmica, vol. VI, Libro de la Trascendencia, Capítulo 10 “Cosmología Pulsar” para aprender las aplicaciones avanzadas de la cosmología de los Pulsares www.lawoftime.org , próximamente en español desde www.13lunas.net). 

Observando que la primera luna, Luna Magnética, está codificada por el kin 209 Luna Magnética Roja –tercer año del Misterio de la Piedra- recibimos la impresión que deberíamos continuar purificando-nos, y dejar al flujo universal todo lo que ya no sirve para el propósito más alto, esto incluía el traslado del Jardín 13:20 y la Base de Operaciones Sincrónica a una zona posiblemente definitiva, -donde sembrar semillas que den verdaderos frutos, hicimos todo lo que pudimos en estas tierras-para continuar con el proyecto de comunidad 13:20. A continuación un pasaje de la actualización de información del Jardín Arte de la Tierra Entera, que estará disponible próximamente en el sitio oficial CREST 13: 

“Habiendo recibido varias señales de nuestros guías internos que debíamos dejar el lugar, incluso dándose en el plano de manifestación, comenzamos a dedicarnos a encontrar ese lugar que ya había sido tejido y sincronizado en la urdimbre suprema de todas las manifestaciones fenoménicas conocido como Banco Psi,  necesitamos continuar desarrollando la misión que no era nuestra solamente, sino de todos los que llegamos para dar cumplimiento a lo pactado, quienes sentimos en lo profundo del ser el voto realizado en Meditación NOOGENESIS, es por ello que estamos cambiando de lugar”
Estábamos a las puertas de ciclo que estaba llegando a su fin para nosotros, comenzado con el kin 260- celebración del primer día de la Noosfera- y con las últimas pruebas a flor de piel, incluyendo mantenernos en total equilibrio emocional tras la partida de unos de los miembros del TSG, (lea la nota al pie de página) comenzamos el traslado a la nueva base de operaciones. Para todo ser de tiempo, viajero de tiempo, trasladarse no resultaba difícil en absoluto, pero las cuestiones del plano físico estaban comenzando a crear las primeras dificultades, en cuanto al acarreo de materiales y objetos que habían sido adquiridos. Continuamos preparando y ordenando todo, hasta que dimos con las personas adecuadas para realizar la mudanza de una vez y con las mejores predisposiciones para cuidar de la integridad de todas las cosas, incluido las pertenencias personales.

Siguiendo su curso muy sincronizado, la mañana del día Silo 14 Kin 227 Mano Rítmica Azul comenzamos a dejar tulun la lejana, como le solíamos decir, por la gran relación que se tejía con el texto TOLLAN la lejana, donde fuimos tan incomprendidos como aquellos viajeros del relato, hasta incluso en la zona vivía una persona de gran sabiduría olvidado por los siglos de la ignorancia y la conquista española, posiblemente en relación con la corriente de sabiduría Maya, conocido como Voltan, a tal punto que casi ni se noto, que estábamos trasladándonos, la gente muy profundamente distraída por el acontecimiento reciente de la nevada inusual y las absurdas elecciones políticas, esto fue para nosotros un contraste maravilloso y exquisito, entre los que se oponen a cambiar y siguen la línea histórica, pero a su vez inconscientemente no quieren que tu tampoco cambies, y los que decididos y dedicados, a pesar de los que entorpecen y no ayudan, continuamos adelante, perdonando, olvidando  y ahora sin mirar atrás.
Durante este tiempo, el servicio que finalmente pudimos terminar, comenzado en el lugar anterior, -valle de Tulum-ba – es la traducción de los textos del Libro Crónicas de la Historia Cósmica al español, Libro de la Trascendencia, traducción que solemos hacer con el único propósito de estudiar los mismos, pero parece que el trabajo ha servido para la edición  en lengua hispana, así que lo hemos enviado con gratitud que para que se revisado, re-ordenado con las graficas  y posteriormente editado al español, por la red de arte planetario de España.

Ahora, han paso casi dos heptadas desde que estamos en este espacio sagrado, por el momento estamos viendo alojar kines residentes en su experiencia vivencial 13:20, pero por supuesto todos los kines viajeros pueden comunicarse para visitarnos durante el día, pueden llegar y pasar el día junto a nosotros y compartir las prácticas Magistrales del  Orden Sincrónico y el Synchronotron. Continuamos el servicio de actualización de información, estamos proyectando próximos encuentros, si es de su interés manténgase informado desde los sitios oficiales de la Fundación para la Ley del Tiempo www.lawoftime.org y la Red de Arte Planetario www.planetartnetwork.info, www.13lunas.net
Agradecemos infinitamente a Valum Votan por todo este maravilloso conocimiento entregado y a la Reina Roja por asumir su rol junto a Él y llevar adelante la parte que complementa la misión del cerrador del ciclo. Agradecemos a la Fundación para la Ley del Tiempo y Red de Arte Planetario España por su apoyo incondicional y constante y a todos los kines cósmicos que continúan la visión y la parte que les toca. Estamos abiertos y receptivos a toda propuesta que beneficie a la totalidad para participar y llevar adelante, envíanos un e-mail.

Les enviamos a todos un feliz comienzo de anillo solar, que estén en Paz y felices!

Nota a pie de Página

Reflexión y homenaje por la Partida del Kin 25

Kin 25 Serpiente Cristal Roja fue en esta manifestación unos de nuestros hermanos menores gemelos, un felino siamés, quien junto a su hermano, quién está a salvo y junto a nosotros, nos acompaño desde el primer día y en día a día en el desarrollo de la aventura de sembrar la semilla del Jardín 13:20. Solía pensar en ellos como mis guardianes y de hecho parecían serlo. Este es un honor hacia él y hacia todos los hermanos menores que nos acompañan, y una reflexión para que consideremos que están necesitando de nuestra ayuda, de la misma manera que ellos nos dan su energía y su amor incondicionalmente. Kin 25 ha dejado este plano y hoy es nuestra guía estelar.

Si usted aún piensa que estamos solos, de mi parte sugiero renovar esa visión, más allá de los infinitos seres que nos acompañan supervisando el espacio y encarnados entre nosotros, - extraterrestres, como cada uno de nosotros de alguna manera, porque no decirlo- los hermanos menores también cumplen un rol importante en la evolución de todas las formas de vida, ellos vienen cumplen con su misión y también regresan para continuar su viaje. De acuerdo al Libro del Conocimiento existen planetas para ellos, planetas de felinos, de perros, etc. desde donde ellos son enviados para evolucionar, y como se evoluciona desde el servicio, realizan un servicio ayudándonos de diversas formas y cuando llega su momento se van. Un pasaje en la cosmología del la Sonda de Arcturus también cita las esporas arcturianas viajando y visitando diferentes reinos y también focaliza en que ellos encarnan para ayudarnos. También un escritor en una oportunidad me conto de haber tenido un gato que dio la vida por él, quien padecía una enfermedad incurable, el animal partió y se llevo la enfermedad, y hay una infinidad de relatos al respecto.
Kin 25, estuvo muy expuesto por cubrir su supervivencia alimenticia diaria mientras me encontraba en viaje. No era la primera vez que los dejaba al cuidado de extraños, pero sí me di cuenta  que quien acepto la responsabilidad de cuidarlos esta vez no tenía el nivel de consciencia como para saber que son nuestros hermanos menores en evolución y no un animal sin importancia. Lo que deducimos es que  irresponsablemente los dejaba sin alimento, y este fue un detonante. 
En la zona aledaña al jardín siempre hubo una cantidad considerable de animales sueltos, pero estos animales sueltos en realidad no estaban en su habitad natural, sino más bien bajo la responsabilidad de personas, que por su inconsciencia e ignorancia, llevan en mente el aprendizaje de que los animales solo están para servirles, si es un gato debe cuidar de los roedores, si son gallinas o animales mayores, sirven para la ingesta, no tienen otro rol, y comen lo que sobra cuando sobra, un pensamiento muy primitivo y común en la zona, motivo por el cual sabíamos que tendríamos que irnos pronto. 
Sabemos que todo ha sido sincronizado, así que solo nos quedaba esperar y estar atentos para saber el momento justo en que deberíamos irnos, no pensamos que podría llegar a ocurrir ese nivel tan bajo de barbaridad. Así fue que una mañana desperté de un sueño, no recordaba bien, pero tuve una videncia de que algo no estaba bien y que necesitaba viajar con urgencia al jardín, pero esto me fue imposible, estaba a distancia considerable como para poder llegar en el momento justo. 
Dos semanas después ya todo había sucedido, kin 25 estaba desaparecido y dejo a su imaginación el final del relato. Allí en el lugar como si nada hubiera pasado, pensaban que no se sabría nada al respecto, pero las señales estaban dadas y si queríamos podíamos saber más, incluso sin buscarla encontramos una señal de lo sucedido, una de sus patas había quedado sellada con su vida en la puerta interior de la casa. 
El día fuera de Tiempo mientras preparábamos el ceremonial estábamos pensando muy fuerte en el, solía acompañarnos en todo lo que hacíamos, como supervisando que todo esté en su lugar y de repente vino un fuerte viento inundando todo el lugar con su presencia, esta fue la clara señal de que no estamos solos y lo que me inspiro a compartir estas palabras y reflexión final, que son en honor a la vida y a la muerte: 
“todo la vida es sagrada, también la muerte,                                                                                   respetar la muerte  y honrar la vida,                                                                                                 todo ser lleva la esencia del Creador Divino                                                                                     honrémoslo”

Hernan, Kin 70

Confiero Poder con el fin de Amar                                                                                                                    Comandando la Lealtad…

Tallercreativodearte1320@yahoo.com.ar
